7 t)
> EEH EA RS YR T 1—4 . BER—Z

MAXIMATORIZ 40U Elch e o TmEMER DR ERIEZITOTHY ER TREKEDY —CAZRHL. mBLERY
THANIFHEEN TVET,

7Y D EHEHFEDOEERDBEOENTERIE. RBLEVERDD
- /15t K700 MPa (101,000 psi) £ T VR—ZVEDEHEBVET,

CEXTCEEHEENANT VAT 1—1:800 MPa (116,000

psi)ET

- [LEEICD TS EmER—X 1400 MPa (58,000 psi)&C

TIEFIAUTYIR

[£735t- 700 MPa/101,000 psi 9-2
FEANZ> X7 2—14-800 MPa/116,000 psi 9-2
EES 9-3
= FE 7R —X- 400 MPa/58,000 psi 9-4

REIA=B—TIV—F-F77/0Y —XtkR R, T104-0031 HREHREX FH52-10-10 KCEJL3F, TEL: 03-3562-7877, FAX: 03-3562-7780, www.maximator.co.jp, salesteam@maximator.co.jp
ITRNTCOFEMBUTAERIEEREINZHBEDNBIE T, BEEETNBITRNTORBRUY —ERITE SHOBEDFIRESE TN TORFTO—MREZOREIBERINET,

3999.1829 | 09/2019 9-1



S ENRSVRT 1Y

» ES5t 01t

Maximatorld. &A700 MPa(101,000 psi)DE 15t 53R MHL
9, TNSDOERFIE. Maximatora ER TS 1 VIcEhE
THREINET (FTOREBREIILETWV),

INCDENT =V IFRETTIEENTE I BEISX1.0
ICZEHLLTWVNE T,

EAL>Y ‘a7

MPa (psi)

100 (14,500) 3301.2107 1/2” BSP 63 (2.48”) 1.0
100 (14,500) 3300.0152 1/2” BSP 100 (3.9) 1.0
160 (23,200) 3301.4414 1/2” BSP 100 (3.9) 1.0
250 (36,000) 3301.4249 1/2” BSP 100 (3.9) 1.0
250 (36,000) 3300.0153 4 H(9/16”-18 UNF) 100 (3.97) 1.0
400 (58,000) 3300.0167 4 H(9/16”-18 UNF) 160 (6.3") 1.0
600 (87,000) 3300.0168 4U (9/167-18 UNF) 160 (6.3") 1.0
700 (101,000) 3300.3251 5 U (5/8”-18 UNF) 160 (6.3”) 1.0

ERITSSCCREHENESEE. BRNEEISADEFZRELET,

FEANSVRTa—4

MaximatorlZ. £&zA800 MPa (116,000 psi) DERFE TR L%
EANSGVATa—YERHELET, bIVRT21—TDE
ERBIE. ZORRELBNEREMNTT, HIK0~10
VDCTY,

EAL>D AROYT BES e fERREEH KEEER
MPa (psi)

250 (36,000) 3301.3656 4 H (9/16”-18 UNF) -20°C to 80°C (-4°F to 170°F) 0.5
400 (58,000) 3301.3657 4 H(9/16”-18 UNF) -20°C to 80°C (-4°F to 170°F) 0.5
800 (116,000) 3301.5029 M20 x 1,5 XX -20°C to 80°C (-4°F to 170°F) 0.5

IRNTDEMROTEARISEEENDIHZEHHBIE T, RFETNDITNTORMKRUT —ERICIE HHOEEDFIREZ ST I NTORFTDO—HRZIFENERENE T,

9-2 3999.1829 | 09/2019



i

##5iB AR 7y MIEBSPAR

connection
Connection B

59 +0° -2
x<;:j;;20nnect\on HD-LH
- At\ ; Gauge
HEX ¢
I
etz Copper gasket
I

hzOy S 45T HD-LH i B
21A4M4GB 3780.2183 4M (1/4-28UNF-LH) 1/4 BSP 26.99 (1.06”)
21A4M8GB 3780.2169 4M (1/4- 28UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)
21A6M8GB 3780.2170 6M (3/8-24UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)
21A9M8GB 3780.2179 9M (9/16-18UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)
21A12M8GB 3780.2193 12M (3/4-16UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)
21A16M8GB 3780.2194 16M (1-14UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)
36A4H8GB 3780.2180 4H (1/4-28UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)
36A6H8GB 3780.2181 6H (3/8-24UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)
36A9H8GB 3780.2182 9H (9/16-18UNF-LH) 1/2 BSP 36.51 (1.44”)

NPTEEfEIE T 2 T2 BB L TTIZEL,

$EHRB -SH Ry MIEBSPA R

Connection HD
Gauge
connection
Connection B

Gland
Collar

|
f
|
I
N
&
|
|
HEX C
|
wzatrza-=——— Copper gasket
I

hz07 &S {5t HD-LH T B [£73 MPa (psi)
21F4MA4GB 3780.2187 4M (7/16-20UNF) 1/4 BSP 26.99 (1.06”) 155 (22,500)
21FAM8GB 3780.2184 4M (7/16-20UNF) 1/2 BSP 36.51 (1.44”) 155 (22,500)
21F6M4GB 3780.2188 6M (9/16-18UNF) 1/4 BSP 26.99 (1.06”) 155 (22,500)
21F6M8GB 3780.2185 6M (9/16-18UNF) 1/2 BSP 36.51 (1.44”) 155 (22,500)
36F4HAGB 3780.2189 4H (9/16-18UNF) 1/4 BSP 26.99 (1.06”) 250 (36,000)
36F4H8GB 3780.2186 4H (9/16-18UNF) 1/2 BSP 36.51 (1.44”) 250 (36,000)

NPTHEREIE 7 R T2 =BT LT,
TRTOEMROTEEREEETENBBELBYET. RITTNDINTORBRUY —ERITIE SHOBEEDFIRE ST NTORFO—MRRHOFENBRENET.

3999.1829 1 09/2019

9-3




mER—A

» Pressures to 400 MPa/58,000 psi

mER—A

Maximatorld. @aaE DA BHEMM DILEEICHTS
BER—AZRHLTWE T, ENHREDME ST KR U
EEBRMEDHEMRTT, INSDTLF2TIVR—ADEK
KEIEEFIE. 400 MPa (58,000 psi) T,

Maximatorld, CBEEHQHNIEX. TSV REAT—%ERAT-H
ER—ABIRML. & A450 MPa (65,000 psi) DEEAT
LNADREICEEETEE T, tHOIEES . OFR FSDE
FHEDLEDEER—RIZ VI IAMISCTRHTEL T,

= EEG DKRiZE#:
EALYY A%0T BS i3
MPa (psi)
100 (14,000) 3300.0233 DKR 1/4” Union Nut SK2005St 9.4 (0.37) 5 (0.20) 1,000 (39)
100 (14,000) 3300.4073 DKR 1/4” Union Nut SK20055t 9.4 (0.37) 5 (0.20) 2,000 (79)
100 (14,000) 3300.0235 DKR 1/4” Union Nut SK2005St 9.4 (0.37) 5(0.20) 3,000 (118)
180 (26,000) 3300.0191 DKR 1/4” Union Nut SK4005St 11.2 (0.44) 5 (0.20) 1,000 (39)
180 (26,000) 3301.9489 DKR 1/4” Union Nut SK4005St 11.2 (0.44) 5 (0.20) 2,000 (79)
180 (26,000) 3300.2082 DKR 1/4” Union Nut SK40055t 11.2 (0.44) 5 (0.20) 3,000 (118)
180 (26,000) 3302.0522 1/4”-28UNF-LH SK4005St 11.2 (0.44) 5(0.20) 1,000 (39)
180 (26,000) 3300.3987 1/4”-28UNF-LH SK4005St 11.2 (0.44) 5 (0.20) 2,000 (79)
180 (26,000) 3300.3815 1/4”-28UNF-LH SK4005St 11.2 (0.44) 5 (0.20) 3,000 (118)
250 (36,000) 3300.0206 DKR 1/4” Union Nut SK6005St 13.4 (0.53) 5 (0.20) 1,000 (39)
250 (36,000) 3300.0207 DKR 1/4” Union Nut SK6005St 13.4 (0.53) 5(0.20) 2,000 (79)
250 (36,000) 3300.0208 DKR 1/4” Union Nut SK6005St 13.4 (0.53) 5 (0.20) 3,000 (118)
250 (36,000) 3300.1278 1/4”-28UNF-LH SK6005St 13.4 (0.53) 5 (0.20) 1,000 (39)
250 (36,000) 3300.2384 1/4”-28UNF-LH SK60055t 13.4 (0.53) 5 (0.20) 2,000 (79)
250 (36,000) 3300.3423 1/4”-28UNF-LH SK6005St 13.4 (0.53) 5(0.20) 3,000 (118)
250 (36,000) 3300.5599 3/8”-24UNF-LH SK6005St 13.4 (0.53) 5 (0.20) 1,000 (39)
250 (36,000) 3300.5887 3/8”-24UNF-LH SK6005St 13.4 (0.53) 5 (0.20) 2,000 (79)
250 (36,000) 3300.5416 3/8”-24UNF-LH SK60055t 13.4 (0.53) 5 (0.20) 3,000 (118)
400 (58,000) 3300.6042 1/4”-28UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 1,000 (39)
400 (58,000) 3300.1641 1/4”-28UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 2,000 (79)
400 (58,000) 3301.3738 1/4”-28UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 3,000 (118)
400 (58,000) 3300.3081 3/8”-24UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 1,000 (39)
400 (58,000) 3300.5712 3/8”-24UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 2,000 (79)
400 (58,000) 3300.3069 3/8”-24UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 3,000 (118)
400 (58,000) 3300.5713 9/16”-18UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 1,000 (39)
400 (58,000) 3300.5988 9/16”-18UNF-LH SK80055t 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 2,000 (79)
400 (58,000) 3300.2048 9/16”-18UNF-LH SK8005St 14.0 (0.55) 4.6 (0.18) 3,000 (118)

IRNTDEMROTEARISEEENDIHZEHHBIE T, RFETNDITNTORMKRUT —ERICIE HHOEEDFIREZ ST I NTORFTDO—HRZIFENERENE T,

9-4 3999.1829 | 09/2019



